

Первая же демонстрация радужных панелей "Alkoron" различной длины в Узэкспоцентре привлекла внимание строительно-подрядных организаций страны, владельцев офисов, магазинов, аптек, салонов, рекламных агентств.

Финальный аккорд открытого чемпионата Ташкента получился ярким и зрелищным - оба итоговых поединка оставили в памяти любителей тенниса незабываемые впечатления.

Прием в резиденции Оксарой



Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 19 сентября в резиденции Оксарой принял главного исполнительного директора компании "Сасол" (ЮАР) Дэвида Констебля и президента корпорации "Петронас" (Малайзия) Дато Шамсул Азхар Аббаса.

Глава нашего государства, приветствуя гостей, отметил, что Узбекистан рассматривает "Сасол" и "Петронас" как надежных партнеров и высоко ценит

сотрудничество с этими компаниями.

В настоящее время Национальной холдинговой компанией "Узбекнефтегаз" в партнерстве с компаниями "Са-

сол" и "Петронас" реализуется совместный проект по строительству в нашей стране завода по выпуску синтетического жидкого топлива (GTL) из метана, производимого Шуртанским газохимическим комплексом.

Данный проект предусматривает организацию высоко-технологического, инновационного производства, не имеющего аналогов на простран-

стве СНГ и Европы, по выпуску экологически чистых синтетических жидких видов топлива, в первую очередь дизельного топлива и авиакеросина со стандартами Евро-IV, Евро-V. Создано совместное предприятие "Узбекистан GTL", которое в настоящее время завершило фазу базового проектирования, и на его основе разработано предварительное технико-экономическое обоснование.

В рамках визита глав "Сасол" и "Петронас" в Узбекистан был подписан ряд документов, которые станут основой для перехода ко второй фазе проекта, включающей детальное инженерное проектирование и размещение заказов на оборудование.

На встрече в резиденции Оксарой гости выразили искреннюю признательность гла-

ве нашего государства за теплый прием и отметили свою заинтересованность в дальнейшем развитии сотрудничества. В ходе переговоров рассмотрен ход реализации совместных проектов, состоялся обмен мнениями по углублению партнерских отношений в сфере инвестиций и высоких технологий.

УзА.
Фото С. Урманова (УзА).

Законотворчество

Правовые основы наименования географических объектов

На недавно состоявшемся шестом пленарном заседании Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан рассмотрен и принят новый Закон "О наименованиях географических объектов".

В законе впервые, с учетом общепризнанных международных терминологических требований, дается определение таких понятий, как "Географические объекты", "Наименования географических объектов", "Государственный реестр наименований географических объектов", устанавливаются полномочия палат Олий Мажлиса, Кабинета Министров Республики Узбекистане, Жогаргы Кенеса Республики Каракалпакстан, областных, районных и городских Кенгайей народных депутатов, специально уполномоченного государственного органа в области наименований географических объектов.

Практически во всех развитых странах сформировано законодательство, устанавливающее основы регулирования отношений в области наименований географических объектов. Страны СНГ и Балтии в большинстве своем уже имеют или разрабатывают специальные законы о географических наименованиях. Узбекистан к данному процессу подошел, используя зарубежный опыт и собственную практику.

Вступив в силу, этот закон в системе законодательства займет положение базового, системно образующего закона в области наименований географических объектов, на основе которого будет осуществляться дальнейшее развитие нормативно-правовой базы по регулированию отношений в этой сфере.

Закон "О наименованиях географических объектов" состоит из пяти глав и 22 статей. Так, в главе "Упорядочение со стороны государства сферы наименования географических объектов" Государственный комитет по земельным ресурсам, геодезии, картографии и государственному кадастру определен специальным уполномоченным органом в области наименования географических объектов.

Предмет правового регулирования закона - установление правовых основ присвоения наименований географических объектов.

(Окончание на 2-й стр.)

В номер!

В Намангане при областном филиале акционерной компании "Узбектелеком" открылся центр "единого окна". В этом центре, оснащенном современным оборудованием и компьютерными технологиями, налажено оказание всех видов телекоммуникационных услуг.

В Ташкенте состоялась пресс-конференция, посвященная конкурсам "Лучший пример социального партнерства негосударственных некоммерческих организаций" и "Лучшая статья, освещающая пример социального партнерства негосударственных некоммерческих организаций", объявленным Национальной ассоциацией негосударственных некоммерческих организаций и Фондом поддержки негосударственных некоммерческих организаций Узбекистана. В ней приняли участие представители общественных организаций социально-гуманитарной сферы и области инновационных технологий, специалисты и эксперты, ученые и сотрудники средств массовой информации.

В Самаркандском областном детском центре "Баркамол авлод" прошел день открытых дверей.

В рамках мероприятия, в котором участвовали учащиеся общеобразовательных школ и их родители, представители спонсорских организаций, прошли выставки авиамodelей, изделий ремесленничества, мягких игрушек и национальной одежды, изготовленные членами кружков. Большое впечатление на участников произвели выступления учащихся и фольклорного ансамбля "Шалола".

За строкой постановления

Выпуская конкурентоспособную продукцию

Законодательная палата и Сенат Олий Мажлиса Республики Узбекистан, заслушав отчет Премьер-министра страны о программе мер по дальнейшему углублению демократических рыночных реформ и либерализации экономики, реализуемой правительством в соответствии с Концепцией дальнейшего углубления демократических реформ и фор-

мирования гражданского общества в стране, изложенной в докладе Президента Республики Узбекистан И. Каримова на совместном заседании палат парламента в ноябре 2010 года, в частности, констатировали, что продолжает иметь место импорт многих видов товаров, прежде всего потребительских, выпуск которых можно обеспечить на отечественных предприятиях.

В связи с этим министерствам и ведомствам, органам самоуправления на местах было поручено определить комплекс адресных мер, направленных на реализацию высказанных в ходе обсуждения предложений и замечаний.

Работа в этом направлении началась незамедлительно. По заданию прави-

тельства повсеместно разрабатываются новые проекты, доводятся до логического завершения уже начатые. Хозяйствующие субъекты всех отраслей стали еще более ответственно подходить к реализации мер, связанных с дальнейшим укреплением и расширением экспортного потенциала, опережающим раз-

витием наукоемких, высокотехнологичных экспортно-ориентированных промышленных производств, обеспечивающих глубокую переработку местного сырья и выпуск конкурентоспособной продукции с высокой добавленной стоимо-

стью. На предприятиях химической промышленности есть не-

мало интересных задумок. Например, проект "Организация производства детских подгузников и других гигиенических изделий из целлюлозы" реализуется с компанией "Hunan Aloft". Создано совместное узбекско-китайское предприятие "Navoiy Hunan Pulp". Оно имеет статус участника СИЭЗ "Навои". Проектная мощность предприятия рассчитана на производство 200 млн детских подгузников и такое же количество гигиенической продукции других наименований.

Общая стоимость проекта составляет 3,78 млн долларов, - рассказывает директор СП Фахриддин Джураев. - На территории СИЭЗ пост-

роены производственный корпус и склады для готовой продукции и сырья. Поступило и смонтировано технологическое оборудование. Объем выпуска продукции в 2012 году составит более 12 млрд сумов. Другой проект связан с организацией выпуска косметических изделий. Партнером наших промышленников стала компания "DK Cosmetics". Создано совместное узбекско-корейское предприятие "Navoiy-Beauty Cosmetics", также имеющее статус участника СИЭЗ "Навои". Уже возведены производственные и складские помещения.

(Окончание на 2-й стр.)

Большая победа наших спортсменов

В Ташкенте 17-18 сентября этого года прошли соревнования Кубка мира по дзюдо среди мужчин и женщин. В них сборная Узбекистана завоевала три золотые, три серебряные и четыре бронзовые медали, что позволило ей занять первое место в общекомандном зачете

В соревнованиях, прошедшем под эгидой Международной федерации дзюдо (IJF) и организованном в сотрудничестве Министерства по делам культуры и спорта Узбекистана и федерации дзюдо нашей страны, свыше двухсот спортсменов почти из тридцати стран мира боролись за призовые места и завоевание рейтинговых очков, дающих право участво-

вать в XXX летних Олимпийских играх, которые пройдут в будущем году в столице Великобритании Лондоне.

В нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова уделяется особое внимание развитию и популяризации спорта, что является важным средством воспитания молодого поколения физически и духовно зрелыми личностями, спо-

бствует формированию здорового образа жизни у мальчиков и девочек, созданию необходимых условий для раскрытия их способностей, регулярных занятий спортом и физической культурой, их всесторонней поддержке.

Постановление Президента Республики Узбекистан "О подготовке спортсменов Узбекистана к участию в

XXX летних Олимпийских и XIV Паралимпийских играх 2012 года в г. Лондоне (Великобритания)" от 5 января 2009 года служит важным руководством к действию в тщательной подготовке наших спортсменов к Лондонской

олимпиаде и другим международным соревнованиям. В Узбекистане осуществляются широкомасштабные реформы по развитию спорта, что дает свои высокие резуль-

таты, - сказал президент Международной федерации дзюдо Мариус Визер. Ярким тому свидетельством является то, что узбекистанские спортсмены, в частности дзюдоисты,

показывают высокие результаты на Олимпийских играх, мировых и континентальных чемпионатах, других международных турнирах.

(Окончание на 4-й стр.)



Обладатели золотых медалей Рамзиддин Саидов, Мирали Шарипов и Дилшод Чориев.

Динамика рынка за неделю



